
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO 
ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. 
 
 

Aos onze dias do mês de Novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte um) às 09h00min, os 

vereadores reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara. Em obediência ao regimento 

interno da casa, assumiu a Presidência o Vereador Rossivaldo Silva Ferreira, 1º Secretário 

Anatan Barata de Carvalho e o 2º Secretário vereador Moisés Ramos Pinheiro. Em seguida 

agradeceu a Deus e cumprimentou a todos os presentes dando início a 25ª sessão ordinária de dois 

mil e vinte um, convidando a todos que ficassem de pé para ouvir os Hinos Nacional e do Município. 

Prosseguindo o senhor Presidente convidou o 1º Secretário Anatan Barata de Carvalho para fazer 

a conferência de quórum. Verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Anatan Barata de 

Carvalho (presente), Disney da Silva Ferreira (presente), Fábio Júnior Ferreira dos Reis 

(presente), Josenil Pantoja Ferreira (presente), Maria das Graças Pinto Diniz (presente), 

Marildo de Sousa Monteiro Junior (presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), 

Moisés Ramos Pinheiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva 

Lemos (presente) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Constatando o quórum legal, o 

presidente em nome Deus e da Pátria Oficialmente abriu a Sessão. Convidou todos a ficarem de pé 

para ouvir a leitura da Bíblia sagrada e oração com o Vereador Josenil Pantoja Ferreira, que 

agradeceu a Deus pela oportunidade saudando a todos. Em seguida fez a leitura da Bíblia Sagrada 

no livro de Salmos 133 do versículo 1 ao 3. Logo após fez a oração em agradecimento pela Palavra. 

Em continuidade o senhor Presidente convidou o 1º Secretário vereador Anatan Barata de 

Carvalho para fazer a leitura da ata da 24ª sessão ordinária do dia 04/11/2021. Após a leitura da 

ata colocou em apreciação e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Anunciando a 

segunda parte da sessão solicitou ao 2º secretário vereador Moisés Ramos Pinheiro que fizesse a 

leitura dos expedientes recebidos: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Sem 

Expediente; Expedientes diversos: Sem Expediente, Expedientes apresentados pelos 

Vereadores:  Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, sobre o Projeto de Lei Nº 002/2021 – Lei de Diretrizes Orçamentárias- LDO 

para o exercício de 2022 e Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre o Projeto de Lei Nº 003/2021 – Plano Plurianual do 

Município de Santo Antônio do Tauá para o período de 2022 a 2025.  Dando seguimento o senhor 

Presidente pediu que o 2º secretário fizesse a leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre o Projeto de Lei Nº 

002/2021 – Lei de Diretrizes Orçamentárias- LDO para o exercício de 2022. Prosseguindo o senhor 

Presidente colocou em votação e explicou que os vereadores que fossem a favor do relatório 

votassem SIM e os que fossem contrários votassem NÃO.  Pela ordem votaram os seguintes 

vereadores: Anatan Barata de Carvalho (SIM), Disney da Silva Ferreira (SIM), Fábio Júnior 



Ferreira dos Reis (SIM), Josenil Pantoja Ferreira (SIM), Maria das Graças Pinto Diniz 

(SIM), Marildo de Sousa Monteiro Junior (SIM), Mário Carlos Soares Moraes (SIM), 

Moisés Ramos Pinheiro (SIM), Vanilsa da Silva Lemos (SIM) e Welison Thiago Sousa 

Ribeiro (SIM). Terminada a votação foi proclamado o resultado oficial com o placar de 11 (onze) 

votos favoráveis e nenhum contrário, sendo assim o parecer foi aprovado em 1º turno. Prosseguindo 

os trabalhos o senhor Presidente pediu que o 2º secretário fizesse a leitura do Parecer em Conjunto 

das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre o 

Projeto de Lei Nº 003/2021 – Plano Plurianual do Município de Santo Antônio do Tauá para o período 

de 2022 a 2025. Dando continuidade o senhor Presidente colocou em votação e explicou que os 

vereadores que fossem a favor do relatório votassem SIM e os que fossem contrários votassem 

NÃO.  Pela ordem votaram os seguintes vereadores: Anatan Barata de Carvalho (SIM), Disney 

da Silva Ferreira (SIM), Fábio Júnior Ferreira dos Reis (SIM), Josenil Pantoja Ferreira 

(SIM), Maria das Graças Pinto Diniz (SIM), Marildo de Sousa Monteiro Junior (SIM), 

Mário Carlos Soares Moraes (SIM), Moisés Ramos Pinheiro (SIM), Vanilsa da Silva Lemos 

(SIM) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (SIM). Terminada a votação foi proclamado o resultado 

oficial com o placar de 11 (onze) votos favoráveis e nenhum contrário, sendo assim o parecer foi 

aprovado em 1º turno. Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente explicou que segundo o 

Regimento Interno haveria um intervalo de 15 minutos, mas sugeriu que se fizesse a conferencia de 

quórum e fosse passado ao tema livre. Colocada em votação a referida sugestão foi acatada por 

todos. Logo após solicitou ao 1º Secretário a segunda conferência de quórum, verificando-se a 

presença dos seguintes Vereadores: Anatan Barata de Carvalho (presente), Disney da Silva 

Ferreira (presente), Fábio Júnior Ferreira dos Reis (presente), Josenil Pantoja Ferreira 

(presente), Maria das Graças Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa Monteiro Junior 

(presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moisés Ramos Pinheiro (presente), 

Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva Lemos (presente) e Welison Thiago 

Sousa Ribeiro (presente). Finalizando os trabalhos o senhor Presidente anunciou que não 

havendo inscritos para o tema livre e nem expediente na ordem do dia em nome de Deus e da pátria 

declarou encerrada a sessão cuja a Ata foi por mim lavrada e assinada pelo Vereador Anatan 

Barata de Carvalho, 2º Secretario Vereador Moisés Ramos Pinheiro e pelo Presidente 

Rossivaldo Silva. 

 
Rossivaldo Silva Ferreira  

Presidente 
 
 

    Anatan Barata de Carvalho   Moisés Ramos Pinheiro 
                             Primeiro Secretário                          Segundo Secretário 


